

PENNY Market Kft. PENNY Pörgető Nyereményjáték szabályzata

A Penny Market Kft (székhely: 2351. Alsónémedi, Penny utca 2., cégjegyzék szám: 13-09-072999, adószám: 10969629-2-44) a továbbiakban: **Szervező „PENNY Pörgető”** (továbbiakban: Játék) elnevezéssel Játékot szervez az alábbi feltételekkel és módon:

Játék leírása:

A játékosok a PENNY (Android vagy iOS) mobil alkalmazásban található PENNY Pörgető játékkal naponta egy alkalommal játszhatnak. A játékban való részvétel feltétele, hogy a felhasználó rendelkezzen digitális PENNY Kártyával. A digitális PENNY Kártya regisztráció az alábbi oldalon elvégezhető: <https://www.penny.hu/regisztracio>. A digitális MYPENNY fiókba való belépés és a játék- és adatvédelmi szabályzat elfogadása után indítható a Játék. A Játék időtartama alatt a játékosnak minden nap egyszer van lehetősége megpörgetni a szerencsekereket a „**Pörgetek**” gombra kattintva. A játékos abban az esetben nyer, ha a kerék nyelve egy termék képénél áll meg. Amennyiben a kerék nyelve a „Sajnos nem nyert” feliraton áll meg, a játékos nem nyert.

Amennyiben a Játékos nyert:

Amennyiben a játékos nyert, a nyereményét a „**Nyereményeim**” gombra kattintva tekintheti meg. A nyereményeim oldalon láthatja az összes, még beváltásra váró nyereményét a nyeremény képével, megnevezésével és a lejárat dátumával. Továbbá ezen az oldalon láthatóak a már beváltott és lejárt nyeremények szürkés árnyalattal. Ebben az esetben a dátum vagy a lejárat dátumát vagy pedig a beváltás dátumát jelzi. A rendszer abban az esetben tekinti beváltottnak a nyereményt, ha a „**Nyeremény beváltása**” gombra kattintás után letelt a 15 perc. Ilyen esetben akkor sem áll módunkban új nyereményt kiosztani, hogy ha a játékos ténylegesen nem váltotta be a nyereményét a boltban.

Amennyiben Ön a nyereményét a listában megtalálta, a lenti leírás szerint tudja nyereményét beváltani.

A beváltás menete:

A vásárló az üzletben megkeresi a nyeremény terméket és a kasszához viszi azt. A Játékban található „**Nyereményeim**” gombra kattintva kikeresi a listából a beváltani kívánt nyereményt. A nyereményre kattintva megjelenik a nyereményt tartalmazó oldal a beváltásra vonatkozó instrukciókkal. Az oldalon a „**Nyeremény beváltása**” gombra kattintva egy megerősítő pop-up ablak ugrik fel. Miután másodjára is megerősítette a beváltási szándékot a „**Nyeremény beváltása**” gombra kattintással, megjelenik a nyeremény beváltásához szükséges vonalkód. A vonalkód 15 percig lesz látható, melyet a telefon képernyőjén egy visszaszámláló is jelez. **A 15 perc lejárta után a nyeremény többé nem váltható be.**

A „**Nyeremény beváltása**” gomb véletlen megnyomása esetén – 15 perc lejárta után – nem áll módunkban új nyereményt adni, abban az esetben sem, ha nem került beváltásra a nyereménye. A rendszer a nyereményt a beváltott nyeremények között fogja számontartani. A kupont és a nyeremény terméket egyszerre szükséges felmutatni a pénztárosnak.

A nyertes pörgetést követően a beváltásra a pörgetés napja plusz 4 naptári nap áll rendelkezésre. A nyeremény bármelyik magyarországi PENNY üzletben beváltható. Minden nyertes pörgetés esetén az 1 vonalkód kizárólag 1 db termék beváltására jogosít fel.

A nyeremény kizárólag a PENNY üzletekben váltható be, utólagos reklamációt nem fogadunk el.

Amennyiben a Játékos nem nyert:

Ha a napi játék során a kerék nyelve a „**Sajnos nem nyert**” feliraton áll meg, a Játékos aznap nem nyert. Következő nap lehetősége van újra pörgetni és nyereményt nyerni.

A Játék időtartama:

A Játék **2024. október 10. 01:00 órától kezdődik és 2024. november 20. 23:59-ig tart.** A játék **utolsó napján**, azaz november 20-án a játék során megnyert nyereményeket **november 24-én boltok zárásáig tudja** a Nyertes beváltani bármely Magyarországon található PENNY üzletben.

Részvétel feltételei:

A Játékban részt vehet minden olyan, 18. életévét betöltött természetes személy, aki digitális PENNY Kártyával rendelkezik.

A nyeremények az alábbiak lehetnek:

Nyeremény megnevezése	Mennyiség
DETKI ÁLLATFIGURÁS HT KEKSZ 160G	10 000
BALATON ZEBRA 30G	15 000
KÓKUSZCSEMEGE RUMOS KAKAÓS 80G	10 000
SISSY RUDI NATÚR 30G	25 000
SISSY NATÚR JOGHURT 175G	10 000
TRIJÓ TÍZÓRAI KAKAÓS 50G	20 000
PENNY ZABSZELET ÁFONYÁS 45G	20 000
PENNY ZABKÁSA V.ÁFONYA-CHIA 65G	15 000
SISSY VANÍLIÁS KRÉMTÚRÓ 90G	15 000
SISSY RÉTEGES BAR.JOGH.150G	15 000
PENNY TO GO RÉTESLAP 9LAP 170G	10 000
SALTY KRÉKER HAGYMÁS-TEJF. 110G	10 000
SALTY KRÉKER SONKÁS 110G	10 000
GYÜMÖLCSÖSKERT ALMASZIROM 50G	10 000
MY BIO TÖNKÖLY SÓPÁLCIKA 45G	10 000
DÁRDÁS FÜSTÖLT BFI VIRSLI 140G	10 000
SISSY CSÍP.PAPR.KÖRD.SAJT 140G	6 000
ARANYKOSÁR 8T BOG.CÉRNA 200G	6 000
KARÁT ÍNYENC PULYKAM.SONKA 100G	6 000
TRIJÓ OMLÓS MÉZES KEKSZ 250G	6 000
SISSY KAKAÓS TEJ 500ML	7 000

WIPPY HÁRS 3RTG 4 TEK.TP*EUR	5 000
251 000	

A nyeremény kizárólag a játék időtartama alatt váltható be, az applikációban a nyeremény képe mellett jelzett dátumig, utólagos reklamációt nem fogadunk el.

A Szervező arra az esetre, hogyha a nyeremény nem lenne elérhető az átadás időpontjában, annak ellenértékének (eladási árának) megfelelő vásárlási kedvezményt ad át a nyertes részére ajándékkártya formájában, melyről jegyzőkönyv készül az üzletben. Ezt követően utólagos reklamációt nem fogadunk el.

Az ajándékkártyán lévő összeg levásárolható egy összegben vagy több részletben bármely magyarországi PENNY üzletben. A kártya elvesztése esetén nem tudjuk pótolni. További részleteket az ajándékkártyáról az alábbi linken találhat: [Ajándékkártya ÁSZF.](#)

Nyeremények átvétele:

A nyeremények - a nyeremény vonalkódjának felmutatása ellenében - bármelyik magyarországi PENNY üzletben átvehetőek. A pénztárosnak szükséges a termék és az online kupon együttes felmutatása.

A nyeremények átvételnek határideje: a nyeremények átvételére minden nyertes játékot követően a nyeres napja plusz 4 naptári nap áll rendelkezésre.

Ügyfélszolgálat elérhetősége:

Amennyiben a játékkal kapcsolatban kérdés merül fel, kérjük keressék ügyfélszolgálatunkat a jatek@penny.hu email címen.

Adatvédelmi tájékoztató:

Adatkezelő: Penny-Market Kft. (székhely: 2351 Alsónémedi, Penny utca 2. cégjegyzékszám: 13-09-072999, adószám: 10969629-2-44).

A jelen Játék során megvalósuló adatkezelés és harmadik személyek részére történő adattovábbítás vonatkozásában a PENNY Kártya Adatvédelmi és Adatkezelési Tájékoztatójában foglaltak irányadók. A hivatkozott tájékoztató az alábbi helyen érthető el.

PENNY Kártya Adatvédelmi és Adatkezelési Tájékoztató

<https://www.penny.hu/adatvedelem-penny-kartya>

Egyéb rendelkezések:

A Játékban való részvétel a jelen hivatalos Részvételi- és Játékszabályzat (a továbbiakban: „**Szabályzat**”) automatikus elfogadását jelenti.

A Penny Market Kft. nem oszt szét a jelen Játékszabályzatban fel nem tüntetett egyéb ajándéktárgyat. A nyereményjáték kommunikációs anyagain látható képek csak illusztrációk, a Penny Market Kft.

kizárólag jelen játékszabályban foglalt feltételek alapján, a fentebb felsorolt nyereménytárgyak átadására vállal kötelezettséget. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Nyereményjátékot bejelentés nélkül visszavonja, vagy a nyeremények körét és/vagy számát változtassa.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen Játékot egyoldalúan bármikor visszavonja, valamint, hogy a jelen Részvételi- és Játékszabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassa vagy visszavonhassa, valamint, hogy elutasítson minden illetéktelen (a Nyereményjátékban való részvételre nem jogosult) személy által beküldött vagy érvénytelen igényt és ezzel kapcsolatban az igényeket ellenőrizze. Ebben az esetben a Szervező a jelen Részvételi- és Játékszabályzatban hivatkozott Weboldalon teszi közzé a szükséges tájékoztatást. A Szervező kizárja felelősségét a Játékkal kapcsolatos bármilyen kommunikációs anyagban esetlegesen előforduló hibáért vagy mulasztásért.

Szervező kijelenti és felelősséget vállal azért, hogy a jelen Játék szervezésével összefüggő jogszabályi előírásokat maradéktalanul betartja.

A Játék jelen Részvételi- és Játékszabályzata a Weboldalon megtalálható a Játék időtartama alatt.

Szervező tájékoztatja a Játékosokat, hogy a jelen promóciós Játék nem tartozik a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény hatálya alá.

Szervező kifejezetten felhívja a Játékosok figyelmét, hogy a Promóciót népszerűsítő anyagokon (pl. sajtóhirdetés, szórólap, POS anyagok, plakát stb.) írtak nem minősülnek a Szervező részéről tett ajánlattételnek. A hirdetésekben a nyereménye képei csak illusztrációk.

A Promóciós szabályra, a Játékra a magyar jogszabályok az irányadók és a Játékban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.

A Játékos a Játékban történő részvételével elismeri, hogy a jelen Részvételi- és Játékszabályzat, illetve a benne foglalt Adatkezelési tájékoztató rendelkezéseit megismerte és azokat magára nézve elfogadta, így a Játékban történő részvétellel egyben tájékozott, önkéntes és kifejezett hozzájárulását adja a Játékban való részvételéhez és az Adatkezelési tájékoztatóban meghatározott célok szerinti személyes adatainak kezeléséhez. Amennyiben a Résztvevő a részvételi feltételeket – annak bármely rendelkezése tekintetében – nem fogadja el, vagy azzal kapcsolatban kifogást emel, a Promócióból kizárásra kerül.

A Szervező nem vállal felelősséget semmilyen vitás esetért azzal kapcsolatosan, hogy ki tekinthető nyertesnek, továbbá fenntartja a jogot, hogy visszatartsa a nyereményt mindaddig, amíg a felek az esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket jogerősen és sikeresen le nem zárják. Amennyiben a Szervező felfüggeszti vagy megszakítja a Nyereményjátékot, egyetlen érdekelt fél sem – ideértve a Játékosokat – jogosult kártérítés igénylésére vagy a Nyereményjáték folytatásának kérésére.

A Játékra vonatkozó valamennyi információ, üzleteink pontos címe és a nyereményjátékkal kapcsolatos szabályzat elérhető a www.penny.hu/pennyporgeto oldalon.

Alsónémedi, 2024. 10.10.

Penny Market Kft.
Szervező

